
１  保育内容の充実 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

２　基本的生活習慣の定着 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】

滑川幼稚園    幼稚園教育アンケート集計    令和元年度
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1-①

教員：遊具の使い方やきまりを幼児に分かりやすく伝え、

安全に遊べるように指導している。

保護者：私の子供はきまりを守り、遊具で安全に遊ぶこと

が出来る。
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1-②

教員：遊具の遊び方やきまりについて、職員間で確認し合

い、共通理解を大切にしている。

保護者:幼稚園は遊具で安全に遊べるように指導してい

る。
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2-②

教員:食事中の姿勢やマナーを意識しながら食事をするこ

とができるように指導している。

保護者：私の子供は姿勢やマナーを意識しながら食事を

することができている。
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2-③

教員：遊んだ後はやりっ放しにせず、片付けが出来るよ

うに繰り返し指導している。

保護者：私の子供は遊んだ後の遊具を片付けることが出

来る。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教 員

2-①

教員：食事のマナーを身に付けることの大切さを保護者に

伝え、家庭との連携を図っている。

保護者：食事のマナーを身に付けることの大切さについ

て、幼稚園は保護者に積極的に伝えようとしている。

1-③

教員：幼児が固定遊具に関心をもって取り組めるように、援助の仕

方を工夫している。

保護者：私の子供は園庭の様々な遊具に挑戦しようとしている。



３　開かれた園づくり 【Ａ：当てはまる    Ｂ：だいたい当てはまる    Ｃ：あまり当てはまらない    Ｄ：当てはまらない    Ｅ：よくわからない】
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3-①

教員：保育参加を実施して、保護者の幼稚園に対する理

解を深めようと努力している。

保護者：幼稚園は保育参加を実施して、保護者の幼稚園

に対する理解を深めようと努力している。
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3-②

教員：保育参加での教師と保護者との話し合いの時間を

大切にしている。

保護者：保育参加は保護者が参加しやすい雰囲気の中で

実施されている。
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3-③

教員：幼稚園は地域や未就園児のいる家庭に対して、積極的に情

報発信をしている。

保護者：幼稚園は地域住民や未就園児のいる家庭に対して、積極

的に情報発信している。


